

平成 21 年 3 月 12 日

各 位

会 社 名 アセット・インベスターズ株式会社 代表者名 代表取締役社長 兼 CEO 森 下 将 典 (コード 3121 大証 2 部・福証) 問合せ先 経営企画部長兼財務経理部長 宮 毛 忠 相 (TEL 03-3502-4910)

業務提携に関するお知らせ

当社は、本日付で、韓国の大手消費者金融会社である Welcome Creditline Corporation (以下「Welcome 社」) 及び Baro Credit Co.,Ltd. (以下「Baro 社」) との間で、業務提携に基本合意いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 業務提携の内容

当社は、中国をはじめとする東アジア地域におけるマーチャント・バンキング事業の展開を今後の中核事業と位置づけ積極的な強化を図っております。

このたび、当社は、韓国の大手消費者金融会社である Welcome 社の発行する社債(普通社債、転換社債型新株予約権付社債)を取得したことを機に、同社並びに同じく同国の消費者金融会社である Baro 社と共同で、日本と韓国の間におけるマーチャント・バンキング事業の展開を目的とした事業提携を行うこととなりました。

当社と Welcome 社及び Baro 社とは、金融及び投資分野における強みを共有しつつ、アジア地域における事業展開において緊密な協働関係を築いていく方針です。

今後は、3 社間で定期的に経営トップ層によるミーティングを実施し、以下のような提携案件の実現を目指してまいります。

日本・韓国間におけるクロスボーダーの金融ビジネスの展開

日本及び韓国における金融関連情報の共有

Welcome 社及び Baro 社の資金調達及びその多様化に対する助言業務

2. Welcome 社の概要

(1) 商 号 Welcome Creditline Corporation

(2) 本 社 所 在 地 韓国ソウル市

(3) 設立年月 2002年10月18日

(4) 代 表 者 孫 宗周 (Son, Jong-Joo)

(5) 資 本 金 140億ウォン

(6) 主な事業内容 消費者金融業、その他金融関連事業

(7) 従業員数 240名(2008年12月末)

(8) 最近の業績 売上高 63,892 百万ウォン (2008年12月期) 当期純利益 14,243 百万ウォン

3. Baro 社の概要

- (1) 商 号 Baro Credit Co.,Ltd.
- (2) 本 社 所 在 地 韓国ソウル市
- (3) 設立年月 2002年7月16日
- (4) 代 表 者 金 忠鎬 (Kim, Chun-Ho)
- (5) 資 本 金 70億ウォン
- (6) 主な事業内容 消費者金融業、その他金融関連事業
- (7) 従業員数 120名(2008年12月末)
- (8) 最近の業績 売上 高 23,000 百万ウォン (2008年12月期) 当期純利益 4,600 百万ウォン

4. 日程

2009年3月12日 三社間で業務提携に基本合意

5. 今後の見通し

本件が当社の当期連結業績に与える影響は軽微であります。なお、今後業務提携が進展し、連結業績に重要な影響が見込まれる場合には、別途公表いたします。

以 上